

**Kategorija:** Sado Mazo

## **Braon vezovi za sado mazo sex**

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0130

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dozvolite nam da vam predstavimo jedinstveno iskustvo koje će obogatiti vaš ljubavni život i dodati novu dimenziju uzbuđenja kroz naše **braon vezove** za sado mazo seks. Ovaj inovativni proizvod je savršen dodatak za vašu kolekciju erotskih igračaka, omogućavajući vam da istražujete svoje fantazije bez ograničenja. Naši **vezovi** nisu samo praktični, već su i estetski privlačni, izrađeni od visokokvalitetnog poliuretana koji pruža savršen balans između udobnosti i kontrole.

Svaki **vez** je pažljivo dizajniran sa ciljem da unese uzbuđenje u vaše intimne trenutke. Njihova ergonomska struktura i lagana težina od samo 0.25 kg omogućavaju vam da se fokusirate na uživanje, bez straha od nelagode. Ovi **vezovi** pružaju čvrstoću koja osigurava stabilnost tokom svih vaših avantura, pa se možete potpuno prepustiti svojoj mašti. Njihova elegantna braon boja dodaje dašak sofisticiranosti i čini ih savršenim izborom za sve ljubitelje erotske estetike.

Bilo da ste početnik ili iskusni entuzijasta u svetu sado-mazo igara, ovi **vezovi** će vam ponuditi beskrajne mogućnosti za uživanje. Savršeni su za istraživanje granica S/M seksa i fetiš igara, omogućavajući vam da zajedno sa partnerom kreirate nove scenarije i role. Vaša kreativnost nema granica, a naši **vezovi** su tu da vam pomognu da svaki trenutak učinite nezaboravnim.

Ne zaboravite da vaša udobnost i sigurnost dolaze na prvo mesto. S našim proizvodima možete se opustiti i prepustiti uživanju u svakom dodiru. Pored toga, za sve vas koji cenite diskreciju, pružamo uslugu diskretne dostave direktno na vašu adresu. Na taj način možete bez brige uživati u svojim novim erotskim igračkama.

U našem online katalogu pronaći ćete široku ponudu artikala za odrasle koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše potrebe i želje. Naša misija je da vam pružimo visokokvalitetne proizvode iz sexy shop industrije, jer verujemo da zaslužujete samo najbolje. Uživajte u istraživanju novih iskustava i otvorite vrata novim uzbuđenjima uz naše **vezove**.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Pozivamo vas da se prepustite uživanju u moći **vezivanja** kao nikad do sada. Obogatite svoj ljubavni život ovim izvanrednim dodatkom i otkrijte svet novih senzacija. Samo jednu kupovinu deli vas od izvanrednog putovanja u svet erotske mašte. Naša online prodavnica je dostupna 24/7, a samo nekoliko klikova vas deli od onoga što vam može promeniti perspektivu u ljubavnim igrama. Ne čekajte, istražite svoj svet fantazija s našim **vezovima** i uživajte u svakom trenutku!

## Deklaracija

Model:	Braon vezovi za sado mazo sex BIJOUX0130
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Bijoux Indiscrets
Boja:	Braon
Materijal:	Poliuretan
Barkod:	8436562011109
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------